Tema: « bykBeHHbIe

BblpaXXeHUA»
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BcTtaBb HeagocTaroLwme 3HaKu
MU 3anuiln B TeTpaab

7*8*6=9
8*5*4=7
10*7*5=8




PeLln npumMmepbin 3annLin nx B TeTpagb
47 + 10

25+ 5
X-=5
Kakon u3 npumMmepoB Bbi3Bas 3aTpyaHEHUSA?










B cnepylowmx 3anMcsx noactaBNfd B OKOLIKH
Pa3Hble 4YucCna K BLIYUC/IAW 3HAYEHWUS NOAyYaeMbIX
BbIPa>KeHWUH.
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[louemy B nocnegHen Tabnuuke He cTOUT noa-
CTaBNATb B OKOWKO uyucna 7, 8, 9?




B MaremaTtMke BMECTO OKOLWEK 3anucCbiBalOT Ma-
NEHbKUE NaTUHCKHWe OyKBbl.

BbipaxkeHusi, copepxalipe He TOMbKO 4ucna, HO W
OykBbl, Ha3bialoT GYKBEHHBIMM.

WX Hapo HayuuTbcs 3anucbiBaTb W YWTAaTh.




Boipaxxenne 8+ d uutaior Ttak: 8 natoc ga.
BoipakeHHe C¢— 95 4uTalOT TaK: U3 MMHYC J.

Kak uuTaloT ¥ 3anuCbiBaloT Apyrue natMHckue Oyk-
Bbl, CMOTPU Ha C. 96 yuyebHMKa.

Mpouuta Bbipaxkenus k+7 v k=1 ¥ Haupu UX
3Hayenus, ecnu k=10, k=T.




K
X — KUKC»

Yy — KUFPEK»




16 - C PazHocTb uncen 16 u c(us)

X + 7/ Cymma uncen x(ukc) n 7

k - 54 PasHocTb yucen k(ka) n 54

- &
18 + d Cymma uncen 18 u d(p,/:a}/










Mo3KeT N ByKBEHHOE

Bblpa’keHne He UMETb
HWX OHOrO 3Ha4YeHUA?
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ANropuTtm peLieHns
Bbipa)KeHUW.
1. [poynTtars.

2. 3anucaTb.
3. [logcTtaBuTh 3HA4YEHNE B
Bbipa)KeHue.
4. Bbluncnnre.




Haiiau anavenna sopaenic o413 npn 0=10,

b=8 npn b=, :







Peduiekcust yaeOHOM AeATEIbHOCTH

» — Kakue OoTKpbITUA caenanu Ha
ypoKe?

* - YTO nokasanocb HEOObIYHbIM?

» — KoMy Obl Bbl XOTENN pacckasaTth
O TOM, YTO y3HaJIn Ha ypoKe?

o - Kak Bbl cerogHs pabortanm?




NOMALLHEE 3A0AHUE

YHEBHUK PABOTAEM MO KAPTOHYKAM




